

Рецензія  
на освітню програму  
«Журналістика і зв'язки з громадськістю»  
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)  
Галузь знань 06 «Журналістика»  
Спеціальність 061 «Журналістика»,  
підготовлену робочою групою  
кафедри журналістики, української словесності та культури

Рецензуванню освітньої програми «Журналістика і зв'язки з громадськістю» передувала співпраця з Університетом ДФС України, а саме кафедрою журналістики, української словесності та культури, консультування щодо змісту й спрямованості програми. Університет державної фіскальної служби України, як відомчий навчальний заклад спочатку Державної фіскальної служби України, а потім Міністерства фінансів України, взяв курс на підготовку журналістів з орієнтуванням на системне й глибоке розуміння економічного сегмента суспільної діяльності, і це вважаємо сильною стороною цієї ОПП. Університет державної фіскальної служби України, на наше переконання, має всі ресурси для підготовки таких спеціалістів: кадровий склад, матеріально-технічну базу, якісне навчально-методичне забезпечення, науковий потенціал.

Освітньо-професійна програма «Журналістика і зв'язки з громадськістю» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 061 «Журналістика» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 061 «Журналістика», затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 №864. ОПП є системним, фахово підготовленим документом, який забезпечує підготовку високопрофесійних журналістів, що мають системні знання із професійної журналістської сфери, соціальних комунікацій, зв'язків з громадськістю.

Університет ДФС України й випускова кафедра журналістики, української словесності та культури є багаторічним партнером Інформаційно-творчого агентства «Юн-Прес» Київського палацу дітей та юнацтва. Науково-

педагогічні працівники кафедри беруть участь у профорієнтаційних і творчих заходах ІТА. Д.н. із соц. ком., проф. Зикун Н.І. неодноразово проводила тренінги й майстер-класи для старшокласників київських шкіл, які викликали зацікавлення. Студенти Університету протягом декількох років беруть участь у Міжнародному фестивалі-конкурсі дитячо-юнацької журналістики «Прес-весна на Дніпрових схилах», постійно здобуваючи перемоги. З кожним роком кількість «переможних» номінацій збільшується. Це засвідчує ефективність і результативність освітнього процесу, продуманість навчального плану підготовки за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

На базі Університету проводяться науково-комунікаційні заходи з актуальних проблем медіадіяльності і соціальних комунікацій, участь у яких беруть і працівники ІТА «Юн-прес». Це також сприяє позитивному оновленню змісту освітніх компонентів, обміну медіадосвідом.

Рецензована освітня програма відповідає вимогам до документів такого рівня і може бути впроваджена в освітній процес Університету державної фіскальної служби України для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 061 «Журналістика».

Рецензент:

Керівник ІТА «Юн-Прес»

Київського палацу дітей та юнацтва,

канд. наук із соц. комунікацій,

член Національної спілки журналістів України



Н.І.Ілляк